Matematika A2

6. gyakorlat

1. Hatarozza meg, hogy az alabbi halmazok koziil melyek alkotnak vektorteret a szokisos miiveletek-
kel:

(a

(b) R? azon vektorai, ahol a masodik koordinata 0;

R3 azon vektorai, ahol a méasodik koordinata 1;

(c) R3 azon vektorai, ahol a koordinatak dsszege O;

(d) R3 azon vektorai, ahol legalabb az egyik koordinata 0;
(e) azon 2 x 2-es valos matrixok, ahol a fgatloban 0-k vannak;
(f

(g
(h
(i
J
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(1) a legfeljebb harmadfoki polinomok kézott 1év6 paros polinomok.

azon 2 X 2-es valdés métrixok, melyekben nincs 0.

a harmadfokud valés egyiitthatos polinomok;

a legfeljebb harmadfoku valés egyiitthatés polinomok;
azon legfeljebb harmadfoku polinomok, ahol f(1) = 2

)
)
)
)
)
) 2 x 2-es valos, szimmetrikus méatrixok;
)
)
)
)
) azon legfeljebb harmadfoku polinomok, ahol f(1) =0
)

2. Az el6z6 feladatban ahol vektorteret kapunk hatarozzuk meg egy bazisat!

3. Déntse el, hogy az aldbbi halmazok R3-ben, linearisan fiiggetlenek, generatorrendszert alkotnak,
bazist alkotnak-e!

(a‘) U1 = (17273) (4 3 1)
(b) v1 =(1,2,3), vo = (1,3,-1), v3 = (5,—1,—1)
(C) v = (1,2,3), Vo = (1 3 —1), V3 = (2 ) 2)
(d) U1 = (17273)5 U2 = ( 1)5 V3 = (1 0 O)
4. (a) Mutassuk meg, hogy vi = (0,3,1,—1), va = (6,0,5,1), és vg = (4,—7,1, 3) linearisan fiiggs

rendszert alkotnak R*-ben.

(b) Fejezziik ki mindegyik vektort a méasik kettd linearis kombinaciojaként!

5. Mutassuk meg, hogy az alabbi halmaz bazist alkot Mso-ben!
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6. Hatirozzuk meg az R? alabbi altereinek a bazisait!
(a) A 3z —2y+ 5z = 0 egyenleti sik

(b)

(c) Az x = 2t, y = —t, z = 4t egyenes

(d) Az (a,b,c) alaka vektorok, ahol b = a + ¢

Az x — y = 0 egyenletii sik

7. Keressiik meg egy bazisat az R* megadott vektorai altal kifeszitett alterének.

(a) (1,1,—4,-3), (2,0,2,-2), (2,—1,3,2)



(b) (_1717_270)7 (3737670)7 (9707073)
(C) (1517070)) (0507171)) (727072a2)7 (07 737053)

8. Hatérozzuk meg, hogy a b vektor benne van-e az A matrix oszlopvektorai altal kifeszitett térben!
Ha benne van, akkor fejezziik ki b-t az oszlopvektorok linearis kombinaciojaként!
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